没有一元钱,司机又不找零

花五元钱坐了趟公交车

本报 96706 热线消息(记者 李芳 实习生 孙静波) 2月22日上 午,一位乘客在乘坐公交车时,因为没 有1元零钱,在司机不允许他收取其他 乘客零钱后,无奈投下了5元钱作为车 费。对此,公交公司解释称,乘客自备 零钱是规定,公司没有为乘客找零的

"没有零钱的话,你要么下车,要 么换了零钱再上来。""我赶着上班,时 间快来不及了可以通融一下吗?"…… 22 日上午,一男士在乘坐9路公交车

的时候因为没有零钱犯了难,当他收 取其他乘客的钱作为找零的想法被司 机拒绝后,无奈向投币箱里投了5元 钱。"我着急上班,也不在乎这几块钱, 但让我想不通的是这种小事为什么不 能变通?'票价一元,不找零钱'的规定 也太强硬了吧,我觉得更像公交公司 的'潜规则'。"张先生有些气愤地说。

对于这样的疑问,作为公交车司 机的宋师傅也有满肚子的无奈。"我们 每天要在市区来回开车,要是每个人 都不自备零钱,而我们又没有多余的

精力看着乘客自己找零,那样秩序不 就混乱了吗?"宋师傅说。

记者就此咨询了泰安市公共交通 公司办公室工作人员,他告诉记者,自 从无人售票公交车开始运行后,"自备 零钱恕不找零"的规定就开始了,而且 车内都贴有自备零钱的字样,目的就 是为了提醒乘客。"如果乘客有自己收 取零钱的行为,而司机又没有进行制 止,我们会对司机作出相应的处罚,正 所谓'无规矩不成方圆'。"这位工作人



市井故事

想找老伴儿女不同意

老人连物品被扔进花坛里

泰城一名 74 岁的老 是儿子的极力反对。老人 伴照顾,却遭到儿女反对。 正月十五那天,被儿子扔 在了路边花坛里。

2月17日17点左 右,巡特警支队二大队 一中队民警接到报警后 赶到东岳大街西段,看 到附近的花坛里有一位 老人拄着拐棍,颤颤巍 巍地站着,被子、包袱都 被扔在周围。

经了解,民警得知这 位老人今年74岁,是一 女。老人身体有点偏瘫, 生活起居不方便,一心想 找个老伴照顾自己生活, 但这事遭到了儿女,特别

人身患偏瘫,想要找个老 说他在泰安有一处房产, 儿子一直想要但他没给, 儿子怕他找老伴以后将 退休金和房产都给了老 伴。正月十五这天,父子 又因此起了冲突,当天下 午 2 点左右, 儿子将老人 和他的随身物品用车拉 到这里扔到了花坛里。

民警问老人家庭住 址及联系方式,老人均说 不知道。后来,老人从包 袱里摸摸索索找出了儿 子的手机号码。民警联系 位退休职工,他有一儿两 到老人的儿子,对他进行 了说服教育,最后他开来 车将老人接走了。

> 本报记者 陈新 通讯员 侯树虎 冯毅

看到警车丢下箱子就跑

这男的刚刚偷了东西

东平县一名男子深 更半夜拖着两个箱子在 路上走着,见到巡逻民警 撒腿就跑。原来,这名男 子是从一户人家中盗窃 了东西,在转移赃物时被 民警截获了。

2月20日, 东平县 东平街道办事处某村村 民李华(化名)从当地派 出所认领了失窃的两个 箱子和衣服,并向民警表 达了感谢之情。原来,1 月7日凌晨,东平县交通 民警和巡特警在县城例 行交通治安巡逻, 当他们 巡逻至县城西山路百货 大楼附近时,看到漆黑的 夜里一名男子自东向西 行走,手中提着两个箱 子,显得比较笨重。由于 深夜,民警准备停车询问

他是否需要帮助,同时盘 查具体情况。不料警车刚 停下,那名男子丢下箱子 就跑,被交警和巡特警迅 速控制住。经过进一步检 查和盘问,民警发现箱内 有酒、衣服等物品,但是 该男子不能说清物品来 源、价值以及商标品牌 等,随后民警将该男子带 到了派出所。

后来该男子陈某交 代,他家住在东平街道办 事处附近的村里,所持物 品是刚从一户人家盗窃 来的。原来,由于失主最 近一直不在家,这给陈某 创造了入室盗窃的机会, 没想到在转移赃物的途 中被民警抓住了。

本报记者 孔红星 通讯员 李明峰

有奖新闻热线 96706 齐鲁晚报 QQ 1004479244

今日泰山昨日热线新闻

《进价 450 元,卖价 650 元?》 奖励线索提供人刘小海50元

饱览山景美色 ^{民享多彩生活} 泰城长城路一公交站牌附近的一个下水管道里涌出大量污水,使路边的绿化带变成了"污水池",给过往市民的

坐在马扎上挤在过道里

超员客车,严查!

出行带来很大不便。

本报 96706 热线消息(记者 孔红 星 通讯员 张力斌 李洪健) 2月 20日,泰安交警部门对超员客车进行 检查时,发现有的乘客站在过道上,还 有的坐在小马扎上。

20日,客流出现了小高峰。为保 证乘客乘车安全,杜绝超员现象,交 警部门加强了道路巡逻。20 日上午 8 时 30 分左右,泰安交警一大队开发 区民警巡逻至创业路转盘附近时,发

现一辆客车由东向西行驶,而车内黑 压压的一片,民警立即示意驾驶员靠 边停车接受检查。民警打开车门,看 到乘客站立着挤在门口,还有几人坐 在过道的小马扎上。经查,该车核定 载客人数为25人,而车内足足载有

无独有偶,民警为了防止违章车辆 打时间差,中午12点左右继续在泰明 路一线巡逻。此时,一辆从莱芜过来的

中型客车也因超员被民警查住,其车超 员11人。民警一边对驾驶员讲解客车 超员的危害性,一边联系车辆,帮助驾 驶员将车上乘客转运

本报记者 曹剑 摄

据了解,由于客车学生流和务工流 增多,结合客车超员行为有可能增多的 实际情况,民警全员上路,在各自辖区 采取固定与流动检查相结合的方式,打 破常规巡逻时间、巡逻路线,对7座以 上客车逢车必查。

□广告部 0538-6982111

6982116 6982117 6982118

6051765 」新泰专题部王圣旭

13954860598 」肥城专题部雷军 13370610889

」旅游休闲工作室 0538-8218798 ●鼎・工作室 Email: ding 6666qlwb@

163.com 🛡 vip-Email :

ding 6666qlwb@

vip.163.com 」综合部 0538-6982107 」传真: 0538−6982107

□新闻热线:0538: 6051234 6982110

□地址:泰安市长城路时代 明珠大厦12楼B座

- 0538-6982105 □邮编: 271000

一代国药不需忌口 全面杜绝复发喜获成功

当今因学界治疗体皮牌的药物层出不穷,但大多 教只能够解当时的痛苦,好了几天还是跑,反反复复,无 法达到路板论择的目的。

如何从根本上治愈牛皮癬?由北京大學医學研究 总院生皮癖专研中心联合中国人民解放军总医院。中 国中医药研究总院和同仁。同济等国内外最知名,权威 的皮肤病专家以[内清胜寰。外疗肌肤]为病理,采用观 代為新微感透透术,从苗,藏,趁等地,数百味绝天然名 资中草药中摄取有效成份, 反复试验成功所制出深层 护理抑制复数的纯中药制剂"九类多种丹",经国家药监 局批准的国药准字。

该药通过各大医院临床验证具有以下特点:1.維 明显抵為机体免疫力,从而抵為自身抗病維力,抑制質 发;2.内溶脏器,外疗肌肤,直达病灶,体内移血排器药。 效直接作用于膀胱及血液中,促进血液通畅;3.药力强 劲,疗效确切,能迅速杀灭衰层病幽原体,捣毁病幽脓殖 的环境;4.可使皮烫部位色或沉着完全搭退,杜绝了服 用其它药不能潛除表面發展病養从而引起复變的极 颇,这基以往其它任何药物达不到的效果;5.无副作 用、标本兼洽,不露忌口、保证健康体质、在享受生活中

达到康复,无论忠者病史长短,病情多重,服用 6-12 元 均可见明显序数,一般 3 序段均可达到康复降药,次-科研成果美劲了黎个医学界。

◆敬告患者:为响应党中央, 國务院在两会提出的 "加大医改步伐,解决人民看病难"的指示精神,特开反 "皮肤病物斯活动",应广大患者强烈要求忧密活动短期 至3月15日前8000名报名盘者享受华价优惠,要3送 1 翻稿为止, 國家 315 查询數心商品, 卫生部指定用商。 金國都可以亦理控例付款(先验货后付款)。

◆郑重承诺:为确保患者的利益,本院为每位患者 鐵立单独的病历档案,开展过程修存,凡服用"九羹净癖 丹"12天光始必可光条件会数返回。冷愈后 15 年内复发 一定赚者均可免资治疗、接受专家组"个性化"的医疗服务 直至物族康黨.

010-86311999 **01 0-51 291 71 8**(共八銭)

详情语登陆:www.wmjxd.net 修存地址:北京大学医学研究总院牛皮赛专研中心 (本合区北大地游泳厂 35 号)